



Tartalom

- 2. oldal
Kitekintő...
Cserkészélet...
 - 3. oldal
A polgármester hírei...
Képviselői hírek...
 - 4. oldal
Kék hírek...
Javult a vízminőség...
 - 5. oldal
Ne izgulj, nem vagy beteg...
Erdélyi mozaik...
 - 6. oldal
Horószkóp...
Gyerünk a moziba...
 - 7. oldal
Bajnok a Csabacsüd...
A rutin győzedelmeskedett...
 - 8. oldal
Megcselekedtek...
Mikroportré:
Farkas Péter
- Melléklet:**
Novinkár...

Jól érezték magukat



Gyermeknapon a környék gyermekei igazán jól érezték magukat, hiszen, amit csak lehetett megtettek e nap szervezői - Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központ, Csabacsüdüön a szülői szervezet -, hogy kellemes, programokban gazdag legyen a jövő nemzedékének 2002-es ünnepe.

Folytatás a 3. oldalon

Pedagógusnapra

A tavaszi nyáreleji jeles és a társadalom számára is fontos ünnepnapok sorában június első vasárnapján a pedagógusokat köszönti Magyarország. Szarvas és térségének pedagógusait ezúton én is tisztelettel köszöntöm, sokak hitét, meggyőződését tolmácsolva, ami a pedagógus társadalom szerepét, jelentőségét, felelősségét hangsúlyozza. Tisztelt Pedagógusok, kívánom Önöknek az ünnep alkalmával, hogy igazán váljon hivatássá munkájuk, kapják meg ehhez az anyagi és erkölcsi elismerést csakúgy, mint a tanulók és szüleik megbecsülését. Kívánom, hogy ne csak a diákok, Önök is érezzék második otthonuknak az iskolát, s abban a családban is igyekezzenek a tudás átadása mellett a szépre a jóra, békességre, szeretetre nevelni gyermekeinket.

Babák Mihály
polgármester, országgyűlési képviselő

Tisztelt Pedagógusok!

A Pedagógus nap alkalmából tisztelettel és megbecsüléssel köszöntöm Önöket. Május az év legszebb hónapja. Virágba borulnak a fák, éled a természet, fűszeres illat úszik a levegőben. Nem véletlen, hogy erre a hónapra esik az Anyák Napja és a Gyermeknap mellett a Családok Világnapja. És talán az sem véletlen, hogy közvetlen a Gyermeknap után, június első vasárnapján fejezzük ki tiszteletünket és megbecsülésünket a pedagógusok előtt. Ez a köszöntés főhajtás. Elismerés azok előtt, akik gyermekeink tudását gyarapítják, erkölcsüket csiszolják, tisztességes, becsületes, ismeretekben gazdag embert faragnak belőlük.

Engedjék meg, hogy ne ecseteljem a pedagógushivatás fontosságát. Engedjék meg, hogy ne üzenjek köszöntőmben bölcsességeket. Engedjék meg, hiszen ki tudna többet a nevelésről, mint a pedagógusok. Ezért engedjék meg, hogy egyszerűen megköszönjem valamennyi pedagógus munkáját és sok sikert, jó egészséget, kedves és szorgalmas tanítványokat kívánjak. És engedjék meg, hogy ne csak az ünnepi alkalommal, hanem minden nap tiszteljem Önöket.

Domokos László
országgyűlési képviselő

Pedagógusnapi köszöntő

A közelgő Pedagógusnap alkalmából őszinte tisztelettel köszöntöm városunk, és a körzet településeinek oktatásügy minden dolgozóját. Gyermekeinkért végzett felelősségteljes oktató-nevelő munkájukért fogadják elismerésünket, köszönetünket. Kívánom illesse Önöket megérdemelten tanítványaik, hallgatóik és szüleik szeretete, figyelve és elismerése, nem csak ezen alkalomkor, hanem hétköznapi munkájuk során minden napon. További munkájukhoz nagyon jó egészséget, kitartást és hitet kívánok.

Földesi Zoltán
az MSZP országgyűlési képviselője
az Országgyűlés Oktatási és Tudományos Bizottsága tagja

Beruházási szemlén

Az elmúlt hét csütörtökén - a májusi képviselőtestületi ülés előtt -, beruházási szemlére indultak a képviselők. Az autóbusz "kirándulás" keretében megtekintették azoknak a beruházásoknak a nagy részét, melyek jelenleg folyamatban vannak a városban.



A képviselők megtekintették a közelműtbanátadott újtemetői ravatalozót is.

Első állomásként a Vágóhíd utcai bérlakások előtt állt meg az autóbusz, ahol a 96 millió forintos beruházás lassan a végéhez közeledik. Az itteni lakások kivitelezője - csakúgy mint a Vágóhíd utcai bérlakások esetében - az INTEGRÁL Rt. a képviselők mindkét helyszínen megállapították, hogy az épületek környezetének rendezésében vannak még megoldandó feladatok.

Folytatás a 3. oldalon

Derűlátóan ünnepelhetnek

Fennállásának 50. évfordulóját ünnepli a Vasipari. A Vasipari, mely szövetség volt, majd részvénytársaság lett. Melyet a szocializmusban hoztak létre és amely a rendszerváltás után is talpon maradt. Termékstruktúráját, technológiáit és vezetőket váltott. Állandó azonban benne, hogy sok szarvasinak adott és ad munkát, keresetet. Mikor többet, mikor kevesebbet, mikor többnek, mikor kevesebbnek. Az évforduló megünneplése előtt kérdeztük Szakál Jánost a Vasipari Rt. vezérigazgatóját, milyen gazdasági helyzet jellemzi az ötven éves céget.

- A Vasipari fennállása óta az elmúlt évben érte el a legmagasabb árbevételt, több, mint 3,2 milliárd forintot, aminek 60 százaléka exportbevételből származik. Az eredmény jobban érvelhető ha hozzátesszük: a részvénytársasággá alakulás óta az export megtízszereződött, az árbevétel pedig 1 milliárd forinttal nőtt a mostani mértékűre. A részvénytársaság jelentős osztalékot fizetett és számos fejlesztést valósított meg.

- Mik ezek a fejlesztések?
- Az üvegüzem feldolgozó kapacitását a kétszeresére növel-

tük az elmúlt évben és új, korszerű festőberendezéseket állítottunk üzembe. Az elhasznált, dobt áruszállító Barkas-ok és IFA-k jórészt új gépkocsikra cseréltük és az üzemen belüli anyagmozgatás gépei is újak. Ezen kívül építési beruházások is voltak, tárolóhely bővítés és szerelőműhely kialakítása. Gyarapodott a mintaboltok száma is, eddig Békéscsabán, Szarvason és Budapestben volt boltunk, 2001-től kezdve van Pécsen, Szombathelyen és Győrben is.

Folytatás a 3. oldalon

Aki háborúskodik, nem kívánatos

Babák Mihály, Szarvas polgármestere tette a kijelentést a múlt heti testületi ülésen, miszerint: aki háborúskodik, nem kívánatos személy Szarvason. Tette ezt az "Újtemplomi Evangélikus Egyházközség által fenntartott Új-temető üzemeltetésével kapcsolatos problémák" elnevezésű bejelentés tárgyalásakor. A bejelentés a Szarvasi Komép Kft. igazgatója által beterjesztett levélváltások nyomán azt a helyzetet kívánta vizsgálni, amit az újtemplomi presbitérium a ravatalozó használati díj 12000 forintra emelésével, illetve a most bevezetett, szintén 12000 forintos úthasználati díjjal idézett elő. A Komép igazgatója, és a testület álláspontja szerint is ezek a lépések revansként értékelhetők. Babák Mihály ugyanakkor leszögezte, hogy a vélt sérelmeket felhárnyitgatni idejét-

múlt, az önkormányzat igyekezett megegyezésre jutni az Újtemplomi Egyházközséggel, a végső megállapodást pedig a Magyar Kormány, az Evangélikus Egyház, és Szarvas Város Önkormányzata kötötte. A képviselői hozzászólásokban Földesi Zoltán - nem tagadva indulatosságát - kegyeletsértésnek, kicsinyes bosszúnak, ultimátumnak nevezte a történeteket, dr. Bagi László arra kérte a nyilvánosság előtt az egyházközség presbitériumát, hogy vizsgálják felül és változtassák meg ezen döntéseiket, míg dr. Lengyel Albert azon az állásponton volt, hogy a díjemelések utáni számlákat vissza kell utasítani, perre kell vinni a dolgot, hiszen a PTK-ban rögzített szolgáltatás-ellenszolgáltatás arányossága messze nem áll fenn.

Folytatás a 3. oldalon

Napirend előtt

Egy jó és egy rossz

A múlt heti, szarvasi képviselőtestületi ülés, napirend előtti része egy jó, meg egy rossz hírről foglalkozott, a jó hír volt sajnos a rövidebb. Montvajszi László tűzoltó alezredest, a testület döntése értelmében a Védelmünkért díjjal tüntették ki, amit a polgármestertől kapott meg a parancsnok, az alpolgármesterek és a jegyző gratulációja kíséretében.

A rossz hír - amivel a Szarvas és Vidéke előző számában már foglalkoztunk - a városban tapasztalható bűz, ennek kapcsán volt vendége a testületi ülésnek a Vízművek Vállalat vezérigazgatója, Hideg András. A vezérigazgató elmondta, szeretett volna kellemebb körülmények között elegendő tenni a testület meghívásának, s beszámolni, mi mindennel pró-

bálja a vállalat a lakosság és a tulajdonosok érdekeit szolgálja, de az a tény, hogy befolyásolhatatlanul és elháríthatatlanul olyan terhelést kapott a szarvasi szennyvíztisztító, ami a funkcióképesség 60-70 %-os elvesztését eredményezte, kellemetlenebb helyzetben kívánta meg, hogy a meghívásnak eleget tegyen.

A polgármester udvarias ám nagyon határozott felvezetésére - miszerint a társaságnak sürgősen meg kell szüntetni a bűzt - Hideg András úgy válaszolt, költségeket nem mérlegelve teszik a dolgokat, keresik a megoldás lehetőségét, egyelőre "szítával merik a vizet a kútból". Ugyanakkor megteszik a lokalizálható keletkezési hely ellen a szükséges jogi intézkedéseket.

Trianoni megemlékezés

"Nem kell beszélni róla sohasem,
De mindig, mindig gondoljunk rá."
(Juhász Gyula)

A nemzeti megbékélés és országépítő őseink iránti hazafiúi hálánk jegyében a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány Kuratóriuma tisztelettel meghívja Szarvas város polgárait 2002. június 2-án 17 órára a Történelmi Országközpem emlékműnél tartandó Trianoni megemlékezésre.

- Program:
- * Himnusz
 - * Székely himnusz
 - * Köszöntőt mond Domokos László országgyűlési képviselő
 - * Szóelőnek: Boldogasszony anyánk...
 - * Juhász Gyula: Trianon (szavaltat)
 - * Emlékbeszédet mond Lezsák Sándor országgyűlési képviselő
 - * Ima - Lázár Zsolt evangélikus lelkész
 - * Szózat
 - * Koszorúzás, gyertyagyújtás

Közreműködnek:
Buzás Tünde, Csasztvanné Vass Edit valamint a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulói.

Rossz idő esetén a megemlékezés helyszíne az Evangélikus Ótemplom.

Rendező:
Történelmi Emlékút Közalapítvány Kuratóriuma